


PG-Student’s feedback related to Syllabus 2022-23

Parameter MSc part 1 MSc part 2

1.Design & 
Content of 
syllabus

2.Balance 
between 
Theory-
Practical/ 
Tutorial

3.Innovative-
ness

4. Knowledge 
Acquired

5. Useful for 
career

6. Significant 
suggestions

NIL

Key -
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Parameter MSc part 1 MSc part 2

1. Design & 
Content of 
syllabus

2. Availability 
of Sufficient 
References

3. Suitability 
for setting 
question 
paper

4. Suitability  
for both slow 
& fast learners

5.Suitability for  
employability/ 
entrepreneurship/ 
skill development

6. Significant 
suggestions

NIL NIL

PG-Teacher’s feedback related to Syllabus 2022-23

Key -
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PG-Alumni feedback related to Syllabus 2022-23

1.Design & Content of syllabus

2. Innovativeness in syllabus

3. Knowledge Acquired through syllabus

Key - Excellent, Very Good, Good, Average & Needs Improvement
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PG-Alumni feedback related to Syllabus 2022-23

4. Topics on environmental sustainability, gender equality, human values and professional 
ethics

5. Suitability for developing employability/ entrepreneurship/ skill development

6. Suitability for local needs/ job demands

Key - Excellent, Very Good, Good, Average & Needs Improvement
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Employer’s feedback related to Syllabus 2022-23

Key - Excellent, Very Good, Good, Average & Needs Improvement

1.Design & Content of syllabus

2. Compatibility in procuring employment/ entrepreneurship

3. Compatibility in procuring skill development
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Employer’s feedback related to Syllabus 2022-23

Key - Excellent, Very Good, Good, Average & Needs Improvement

4. Incorporation of industry relevant topics

5. Incorporation of recent advancements

6. Useful for proficiency
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